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Equations de droite : exercices

Les réponses (non détaillées) aux questions sont disponibles a la fin du document
Pour tous les exercices, le plan est muni d’un repere.

Exercice 1 :

Déterminer une équation cartésienne de la droite passant par A et B dans les cas suivants :
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Exercice 2 :
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Déterminer une équation cartésienne de la droite D’ paralléle a la droite D d’équation 7x + 3y — 4 = 0 et passant par A < p > .

Exercice 3 :

Déterminer I’équation réduite de la droite passant par A et B dans les cas suivants :
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Exercice 4:
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Déterminer une équation de la droite D’ parallele a D passant par A dans les cas suivants :
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Réponses exercice 1 :

— -1 4
pm| * E(AB)<:>det(AM,1@):0<:> o 0 Sy —dy—13=0.
y y+2 5
Une équation cartésienne de (AB) est : Sx —4y — 13 =0.
|
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2)M<X>G(AB)©det<m7ﬁ):0@ H; L =0 & —dx—2y+4=0.
y Y= -
Une équation cartésienne de (AB) est : —4x—2y+4 =0.
Réponse exercice 2 :
. -3
Un vecteur directeur de D est i/ ( ; ) .
X , — x+5 =3
M eD @det(AM,7):0<:> =0 o Tx+3y+17=0.
y Y=

Une équation cartésienne de D est : 7x+3y+ 17 =0.
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Réponses exercice 3 :
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3) Les points ont la méme abscisse : (AB) est la droite verticale d’équation x = 3

4) Les points ont la méme ordonnée : (AB) est la droite horizontale d’équation y = —/3

Réponses exercice 4 :

HDy=-2x—-6 Hy=2
2)y=x—1 Hx=17
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